

浒墅关镇奏响特色田园乡村建设进行曲

日前,苏州高新区浒墅关镇举行“三村一体”特色田园乡村惠民项目集中开工奠基仪式,这是浒墅关镇民生事业发展的一个重要成果,是推进浒墅关镇乡村振兴跨越式发展的一件重大喜事。浒墅关镇,有着2500年的悠久历史,“青灯、九图、华盛”三个村集中体现了浒墅关悠久的农耕文明,承载着苏州中心城区最近的“最后的农田”,浒墅关镇提出“三村一体”的规划发展思路,着力打造极具地域特色和鲜活活力的田园乡村不久后,这里将再现青瓦黛瓦、风吹稻浪的田园美景,成为市民休闲的好去处。

当天集中开工奠基的6个惠民项目,将为“三村一体”的民生建设提档升级,“三村惠民服务中心”将成为三村科教文卫的集中平台,涵盖图书阅览、医疗卫生、居家养老、农村书店等一站式惠民服务,既便利又丰富了村民生活。“核心区环境提升项目”总规划面积约668亩,通过保留原有农田肌理,梳理场地景观结构,改善区域基础设施,打造成离城市最近的美丽乡村。“西塘河健身步道”分为养生康体段、文明生活段、田园观光段三种界面;

“打好特色田园乡村”打造成“河畔乡村+稻香田园+现代农业”的特色田园乡村;南塘巷即,启动浒墅关镇东塘镇工程面积为996亩,以好田聚落为特色,围绕生态、生活,打造水美岸绿的田园村落。“水环境提升”将上三村水系在版图上成为秀色的纽带,依托西塘河(清水河)资源,做足水文章,形成绿柳清风、碧波荡漾的乡村景观。

“青灯村是‘三村一体’核心区,该村一些村民也来到活动现场了解项目规划和推进情况。一位怀抱小孙子的阿姨兴奋地说,‘我家有苏州亲戚,以前我们羡慕城里亲戚,听说我们这里建设田园乡村,他们羡慕我们啦。’”

(杨顺 采莲 徐苑)

吴江法院多措并举为民营企业发展保驾护航

“人民法院有责任、有能力、有条件、有决心为依法、全面、平等保护民营企业健康发展作出应有的贡献。”1月23日,在吴江区人民法院召开的“服务和保障民营企业”新闻发布会上,新闻发言人真向爽向媒体介绍相关情况。

《实施意见》共22条,紧紧围绕吴江区高质量发展目标,贴近吴江法院工作实际,坚持平等保护、依法保护、全面保护原则,从思想认识、司法理念、司法举措、延伸职能四个方面,保障民营企业合法权益,为民营企业健康发展提供司法保障。

吴江法院将深入贯彻落实习近平总书记民营企业座谈会上重要讲话精神,采取依法惩治破坏民营经济犯罪,强化民营企业知识产权保护,努力兑现民营企业合法权益等18项具体举措,努力提升服务保障水平。

发布案例,强化守法意识。吴江法院同时发布服务保障民营企业十大典型案例,案例涉及开屏犯罪行为的认定、刑事附带民事案件的处理、诉讼保全措施的灵活采取、合同纠纷、劳动争议、公司治理、知识产权保护和破产清算等方面,与民营企业生产经营密切相关,具有极大的指导和示范意义。随后,吴江法院民三庭庭长张勇、清算与破产庭副庭长郑光后对案例典型类别进行详细解读,帮助市民更好地理解法院裁判的理念和思路。

吴江法院此次发布典型案例,旨在增进民营企业家自觉尊法学法守法用法,合法合规诚信经营发展的意识和能力,弘扬司法正能量,彰显了吴江法院服务和保障民营企业健康发展的决心和勇气。

(刘文豪 余刚)

收到举报立即行动 成功保全涉案财产

1月16日,相城法院执行法官在接到申请人举报被执行人某公司正在向外地转移生产设备、原材料等资产的信息后,立即出发查封被执行人厂房,成功保全涉案财产。

该院近日受理了两起工伤赔偿劳动争议执行案件,总计标的二十余万元,立案后,本案立即采取网络查控手段,冻结被执行人名下银行账户九万余元,并向被执行人苏州某家具有限公司送达传票、执行通知书等材料,通知被执行为人在指定期限内到庭履行义务。

1月16日上午,传票刚刚发出,承办法官便接到了申请执行人的电话,称被执行人正在向南通转移财产。接到举报后,承办法官立即带领两名书记员、一名法警奔赴被执行人公司所在地。

中午12点30分左右,执行团队到达现场,发现有几名工人正在向货车上搬运生产设备,承办法官立即致函被执行人公司负责人,向其直接送达执行通知书等材料,并责令被执行人停止转移财产的行为。经过承办法官的耐心说理,被执行人表示愿意配合法院工作,停止搬运工作,并协助法院查封了一批价值十余万元的成品家具。此次及时有效保全涉案财产的行动,为下一步的工作打下了坚实的基础,有力维护了当事人的合法权益。

(张洪涛)



苏州公交又遇迷路老夫妻

苏州公交开通的“守护车”项目已帮助了很多走失老人、小孩重新回到亲人的怀抱,让他们感受到了苏州公交职工的温暖和责任。而就在临近春节的这段时间内,苏州公交47路又一次的遇到了一对走失的老年夫妻。

2019年1月21日上午9:30分左右,八分公司47路驾驶员王德召正驾驶车牌号105952车辆准备停靠国际教育园北区首末站,让最后到达目的地的乘客下车。

正当王德召观察后视镜,准备起步时,突然发现车厢内还有一对老夫妻没有下车,于是王德召立即告知他们这里是终点站了,要下车了。可那对老夫妻却不肯下车,并声称自己迷路了,找不到回去的路了。

在临近春节的日子里,老人走失可能会对一个家庭造成不可弥补的伤害,王德召想到后立即告知那对老夫妻不要着急,一定会帮他们找回自己的家人,并将他们带到了国际教育园北区首末站内交给了当地民警,并说明了情况。

47路当班驾驶员徐建功先给老人倒上了热水,为安抚他们的情绪和老人谈起了心,交谈中得知男的名为沈德斌,83岁;女的名为史银萍,77岁。据二位老人说,原本是中途转车去越溪张桥村老家去的,可是坐错车就迷路了,可能错过了站点,就不知道在哪下了,所以一直坐到了47路的终点站。

由于终点站与张桥村相隔不远,徐建功本想叫有二位老人亲戚家的具体地址后直接开车送老人到张桥村,但二位老泪涟涟,我看看你,说不明白。为了安全起见,徐建功只能联系了警方,希望警方前来将迷路的夫妻俩送回家。在警方到来后,徐建功立即与警方做好了交接手续,由警方陪同老人前往找寻家人。

(肖俊)

苏州市个协姑苏区私个协召开新春慰问座谈会

苏州市个体劳动者协会、姑苏区私营企业个体经济协会于1月23日上午联合召开以“协会中国梦,扶贫在行动”为主题的新春慰问座谈会。市个协秘书长、姑苏区市监局各级领导、区分会的代表和辖区贫困会员代表60余人齐聚一堂。

的一项重要工作,也是姑苏区企业家的心声。

与会代表感谢政府的关怀,感谢不忘贫困的群体,70多岁的沈某德范范凤珠老太感动地讲,要继续发扬得乐的优良传统,为人民子弟做好服务。姑苏好人、残疾人王惠强表示要将政府的关怀和温暖传递给身边的人,要继续发扬身残志坚的精神,热心为社区居民服务。协会常务副会长吕红芳讲话,为贫困会员排忧解难是协会的责任和担当,协会将一如既往地

关心会员、关注会员、帮助会员,在奔小康社会的道路上携手前行。

此次慰问活动除了市协赠送10份、区协赠送3份500元慰问品和500元慰问金外,姑苏区私个协成立的慈善互助基金会也捐赠了12份慰问金及物品。民营企业家银鑫门大酒店夏建林总经理还为到会的会员提供了丰盛的年夜饭,东昌餐饮管理有限公司总经理刘磊波给与会人员送上了象征喜悦和幸福的红色围巾。

(施奇玮)

常熟:春节前为务工人员集中发放工资款

近日,常熟法院执行局为某皮件公司的27名员工集中发放被拖欠的工资款。

2016年,被执行人某皮件公司因经营不善停产,欠下员工工资款40余万元未支付。经劳动仲裁部门调解,该公司仍未付款,后员工向法院申请强制执行,但经多次

公司已无财产可供执行,公司法定代表人周某下落不明。不久前,根据申请执行人提供的线索,执行法官查明周某在外地某皮件厂担任生产厂长,随即赶赴当地寻找周某,不料竟遭到皮件厂老板及工人的阻挠,周某趁机潜逃。经批评教育,该厂老

板只承认行为的错误并申请执行法官找到了周某,经劝导,周某承诺个人分期履行被申请执行人拖欠的工人工资40余万,直至付清为止。春节前,执行法官第一时间将已履行到位的款项发放给员工,及时兑现劳动者合法权益。

(廖承东)

张家港:金港法庭执结35件农民工工资案件

小包工头严某某邀约外出,导致在其手下干活的张某某、黄某某等35名农民工工资未能结算,工资款累计167000多元。后张某某、黄某某等起诉严某某,并申请强制执行。该院执行立案后,经查询,严某某名下无任何可供执行的财产,且下落不明,案件一度陷入困境。考虑到上述案件均系涉民生案

件,且事关老百姓切身利益,张家港法院金港法庭联合金港镇司法所,对严某某未结算的工程款逐一摸排,功夫不负有心人,终于确定了某宾馆尚拖欠严某某20余万元的事实,金港法庭依照法定程序对上述第三方债权予以了冻结,并向某宾馆发出了限期履行通知书,但某宾馆负责人一直未履行。2019年1月

25日晚上八点,在苏州市中院的统一部署下,本院对上述案件予以强制执行。在强大的执行威慑下,该宾馆负责人将工资款全部支付至张家港法院账户,该院也开通绿色通道,第一时间将上述工资款逐一发放给35名农民工手中,确保了农民工能开心过新年。

(徐薇薇)

吴中法院运用微信记录认定损失计算标准

2017年年底,甘先生驾驶货车在高速公路上行驶时不慎发生交通事故,伤重不治身亡。甘先生的家人料理完丧事后,与对方协商赔偿问题却遇到了难题,对方提出因甘先生为农村户籍,只能按照农村标准赔偿损失。甘先生家人则认为甘先生生前常年在外地开货车,主要收入来源于城镇,相关的损失应按城镇标准赔偿,双方争执不下。甘先生的家人无奈之下,求助到了吴中法院。

审理过程中,被告仍以表示只能按照农村标准赔偿,而因甘先生生前常年在外地开货车,属无业人员,现其本人又因此事死亡,甘先生的家人难以搜集到直接证据,举证上陷入了僵局。案件承办法官针对甘先生一家的特殊情况进行法律释明,证据包含书证、物证、视听资料、电子数据等多种形式,均可作为证据提供给法庭。甘先生家人想起甘先生的手机在此次事故中并未受损,经过仔细查找,果然发现了甘先生在事发前用微信与客户、朋友进行沟通的聊天记录,记录显示甘先生的确在全

国各地漫游,经质证,吴中法院采信了这份证据,据此作出判决,按照城镇标准计算了相关损失。

法官提示:随着电子技术的迅速发展,人们在日常事务处理、人际关系交往中越来越多的信息以电子数据为载体得以留存,在民事诉讼过程中,电子数据也是诉讼的证形式之一,如网络订单、微信记录等,均可以作为证据提供。上述证据如何可以证明其真实性、真实性,也可以作为裁判认定事实的依据。

(桑伟杰)

爱心传承 情满年关

年关将近,张家港市东莱村双胞胎一家的生活近况,愈发牵动着张家港市爱心中心志愿者们的心。拎上米、面、油等生活必需品,还有双胞胎喜欢的零食,日前该中心志愿者们踏上了去东莱村的道路。

他们的终点,就在一处不起眼的田间窝棚内,或许一个不留心,就会错过,但四年多的时间,让中心志愿者们对这条爱心之路异常熟悉。而每次走在通往双胞胎家的小路上,看到兄弟俩欣慰的笑,看到奶奶慈祥和喜悦,都令人动容。

一路走来,兄弟俩都长高了,见到熟悉的他们,都围绕在身边,略显害羞地打招呼。“孩子各方面都好,现在已放寒假,前两天两人还打了一架!”奶奶跟志愿者们介绍着双胞胎的成长。看到双胞胎健康成长,他们总算放下了心。

看到志愿者们带来的饼干罐头和巧克力,双胞胎都爱不释手,商量着漂亮的罐子以后可以用来存放玩具。而看到志愿者们带来的大米和挂面等生活用品,奶奶则对志愿者们表示了由衷的感谢。

在得知双胞胎奶奶家种植占地10亩的4万斤大蕪元勇力收割困难后,志愿者们立即联系报社和爱心人士,借助公益力量为这个家庭解决燃眉之急。

现实固然沉重,但爱心让人温暖。愿我们的一点心意,能在年关将近的这一刹那,给这个家庭带去一份温暖;也愿在该中心志愿者们陪伴和努力下,双胞胎能茁壮成长。

(马莉娟 肖旭)